

马克龙



全境部署5万多名警察宪兵

23日,法国总统选举首轮投票在法国本土全面展 开,此次选举对于法国和欧盟未来发展走向意义重大。 在这一历史性时刻,记者来到巴黎及外省的多个投票 站。由于恐袭的阴霾和众多选民对国家现状的不满,紧 张和犹豫的气氛笼罩着投票站。

约7时50分,4名荷枪实弹的军人巡逻经过投票 站。他们和投票站的工作人员交流确认状况安全后,又 往下一个投票站而去。据记者了解,在有主要总统候选 人前往的投票站,除了军人巡逻之外,还有警察驻守。

23日当天,法国政府在全境部署5万多名警察、宪 兵以及约7000名军人,以确保大选投票安全进行。在 法兰西第五共和国的历史上,"享受"如此安保待遇的 总统选举并不多见,令人感受到仍处于"全国紧急状 态"的法国反恐形势之严峻。

菲永支持者落泪 隔壁沸腾

23日,法国大选热门候选人马克龙与菲永的竞选 晚会地点相隔仅六百米。马克龙在凡尔赛门展览中心, 菲永在其竞选总部QG。两人支持者的欢呼声可以相互 听到。一旦有候选人进入第二轮,那么这个街区将成为狂 欢的海洋。因此,巴黎警察局集中了大量警力在这里。

进入会场的安全检查也十分严格,进入会场的记 者,必须三证齐全:记者证、身份证、邀请函,否则只能 站在区域之外。一位警察对记者说,这好比欧洲两个最 热门的球队在比赛。而安全压力远远超过了球赛。

晚上8点,在巴黎15区菲永竞选总部,选举结果出 来时,整个会场一片沉寂,只听到电视中播音员的声 音。很多菲永支持者流下了眼泪,很多人抱在一起,相 互安慰。菲永竞选失败,支持者失声痛哭。

马克龙团队称,3000名马克龙的支持者在马克龙 竞选晚会现场,在场外还有至少1.5万名支持者。马克 龙进入第二轮的结果公布后,现场沸腾了,支持者们高 喊,"马克龙,总统!"并高唱法国国歌马赛曲。

传奇婚姻

师生恋遭反对 马克龙终娶大 24 岁妻子

马克龙成功挺进5月7日决选的第二轮投票。马克 龙与比自己大24岁的妻子布里吉特一起走上舞台接受 支持群众的欢呼,并当众接吻。其实,以独立候选人竞选 的马克龙是本次大选杀出的一匹黑马。他会弹钢琴、跳 探戈、写诗歌,还客串出演过电影。而有报道称,马克龙 不同寻常的婚姻为他赢得了非常多女性选民的支持。

2007年,30岁的马克龙娶了比自己大24岁的高中 语文老师布里吉特。而那时,妻子布里吉特已经与前夫 生了3个孩子,并且是7个小孩的奶奶了。因此,马克 龙成为了一位非常年轻的爷爷。

两人相恋时,马克龙16岁,布里吉特40岁,她是他 的高中老师。那时布里吉特已婚有娃。这段拥有巨大 年龄差的恋情遭到了马克龙的父母极力反对,他们为马 克龙办理了转学手续。

马克龙转学到了巴黎的亨利四世中学,并在大学里 读完哲学系后,又到高等行政学院ENA深造,深造期 间,重遇了布里吉特。这一次重逢,两人决定结婚。

法国内政部23日晚 公布的初步统计结果显 示,在当天举行的法国总 统选举首轮投票中,"非 左非右"的"前进"运动候 选人埃马纽埃尔·马克龙 和极右翼政党"国民阵 线"候选人玛丽娜·勒庞 得票领先,将进入总统选 举第二轮投票。

这是法国第五共和 国建立59年来,首次由 两位不是传统左右翼政 党的候选人占据总统选 举"决赛"的舞台。

■据《法制晚报》

两

两人决战

39岁马克龙从政5年 却有望入主总统府

根据最新初步统计结果,在参加总统选举首轮投票的11 位候选人中,马克龙获得23.9%的有效选票,勒庞获得21.7%的 有效选票,右翼共和党候选人弗朗索瓦·菲永获得20.0%的有 效选票,极左翼组织"不屈法国"候选人让-吕克·梅朗雄获得 19.2%的有效选票。此外,左翼社会党候选人伯努瓦·阿蒙获 得6.3%的有效选票。

年仅39岁的马克龙当晚在公开讲话中说:"极端主义只会 给法国带来不幸和分裂。自今晚起,我将以团结所有法国人为 己任。"他还表示将继续推动欧盟的建设。

自2012年担任总统府副秘书长算起,马克龙从政时间只有5 年,这一期间他曾任法国经济部长。2016年4月,他成立号称"跨越 左右之分"的"前进"运动。不过,他虽然反对左右壁垒分明的法国 传统政治格局,但支持建设欧盟的态度和传统政党一脉相承。

有关第二轮投票意向的最新民调显示,马克龙得票可望达 64%, 勒庞可望得票36%。 菲永和阿蒙23日晚均在电视讲话 中承认败选,并呼吁选民支持马克龙。法国总理卡泽纳夫、前 总理拉法兰等多名政界人士当晚也一致呼吁支持马克龙。欧 盟委员会首席发言人斯基纳斯当晚发推文说,欧盟委员会主席 容克祝贺马克龙在首轮投票中取得的成绩,并希望他为接下来 的选举继续努力。报道称,外界仍然普遍相信,立场亲商、亲欧 盟的金融专才马克龙,有望顺利胜出入主总统府爱丽舍宫,成 为法国历来最年轻的总统。

勒庞曾在大选中失利 胜选将成法首位女总统

勒庞23日晚在公开讲话中表示,今天的选举结果是历史 性的胜利,解放法国人民的时候来到了,她将给法国带来真正 的政权更迭。

1968年5月出生的玛丽娜·勒庞是"国民阵线"前任主席兼 创始人让-玛丽·勒庞的小女儿,2011年1月当选为"国民阵 线"主席。2012年,玛丽娜·勒庞首次参加总统选举最终获得 17.9%的选票,位列第三,未能进入第二轮。

48岁的勒庞在枪击案后呼吁法国"立即"从欧盟手中夺回 边界控制权,以及把所有被列入恐怖观察名单的外国人驱逐出 境。报道指出,勒庞要求法国退出欧元区并恫言要让法国也退 出欧盟,因此观察家说,勒庞若胜选将对欧盟造成致命性打击, 因为英国退欧已经重创了这个组织。市场已经对可能触发"法 国脱欧"而惴惴不安。勒庞一旦在两轮投票中胜出,将会成为 法国首位女总统。

司法拍卖公告

拍卖以下标的,公告如下; 一、**拍卖标的:**1、合肥市合经区美蓉路 以南,翡翠路西翠徽苑二期9幢202室成套 住宅;建筑面积164.05㎡;参考价250.05万

C。保证金公万元。 2、合肥经济技术开发区翡翠路东、丹 夏路南华宇花园 AB区 105、205室 s 商铺, 建筑面积 143.78 ㎡;参考价 195.89 万元。

样**地点及时间:**标的所在地,自 公告之日起至2017年5月24日17:00止。 有意竟买者须在2017年5月24日17:00止。 有意竟买者须在2017年5月24日1 时前向指定账户汇入相应竞买保证金,引 履行注册及报名手续(详见安徽合肥公) 资源交易中心网站公告,网址http://www

hfggzy.com/)。 **公司地址:**合肥市濉溪路祥源广场B座

3 **联系人:**程经理 13695516129 安徽金联拍卖有限公司 2017年4月25日

拍卖公告

)万元。 上述标的优先整体拍卖,整体拍卖不成再打 证进行分别拍卖。具体要求见合肥市产村 中心(合肥市美菱大道135号123幢10套月 计算法(25)

室办理竞头登记手续。 四、地址及电话: 合肥市屯溪路八一宾馆院

四、**取出** 内左側 15209862113 デス上 合肥市产权交易中心:0551~66223812ペーム 安徽君城村変有限公司 2017年4月25日